## Уведомление о проведении ежегодной актуализации схемы теплоснабжения городского округа ЗАТО Видяево Мурманской области на 2024 год

Настоящим Администрация ЗАТО Видяево уведомляет о проведении ежегодной актуализации схемы теплоснабжения городского округа ЗАТО Видяево Мурманской области на 2024 год.

Схема теплоснабжения городского округа ЗАТО Видяево Мурманской области утверждена постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 20.12.2013 № 759. Схема теплоснабжения городского округа ЗАТО Видяево Мурманской области на 2013-2027 годы, актуализированная на 2023 год, утверждена постановлением Администрации ЗАТО Видяево № 579 от 29.06.2022. Во исполнение Федерального закона Российской Федерации от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении» и Постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку разработки их И утверждения» схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации.

Предложения от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по актуализации схемы теплоснабжения принимаются до 15.06.2023 в рабочие дни с 9 часов до 12 часов по адресу: 184372, Мурманская область, н.п. Видяево, ул. Центральная, 8, Администрация ЗАТО Видяево, каб. 302,309. Телефон для справок: (815-53) 5-66-74, e-mail: admvid@bk.ru.